

ZP.271.1.13.2017

Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu w trybie przetargu nieograniczonego na:

W związku z otrzymanymi zapytaniem od Wykonawców, Zamawiający działając na podstawie art.38 ust 1 i 2, 4 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (tj. Dz.U. z 2015 r., poz. 2164 z późn. zm.) udziela następujących odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie nr 1:

Czy posiadają Państwo projekt geologiczny trasy kanalizacji? W PFU założono przewierci pod drogą, czy przewidują Państwo zmianę technologii w przypadku wystąpienia niekorzystnych warunków gruntowych – skał? Czy będzie to powód do wydłużenia terminu zakończenia prac i na jakich zasadach?

Odpowiedź:

Zamawiający nie posiada dokumentacji geologicznej dla zakresu, obszarów stanowiących przedmiot zamówienia. Dokumentacja ta zgodnie z zapisami PFU pkt. 1.1 „Stadia dokumentacji projektowej” jest jednym z elementów składowych Projektu budowlanego do opracowania przez Wykonawcę. Zamawiający dopuszcza zmianę technologii wykonania kanalizacji sanitarnej na poszczególnych odcinkach w związku z np. niekorzystnymi warunkami gruntowymi. W przypadku wystąpienia takich okoliczności w trakcie wykonywania robót budowlanych, to na wniosek Wykonawcy zmiany te wymagać będą pozyskania stosownych uzgodnień, decyzji w tym również zgody Inżyniera/Inspektora nadzoru i Zamawiającego.

Wszelkie zmiany umowy, w tym zamiana terminów zakończenia zadania określone zostały w § 18 projektu umowy – załącznik nr 6 SIWZ.

Pytanie nr 2

Czy wymagana jest decyzja środowiskowa na budowę kanalizacji – jeśli tak, czy ze względu na długą procedurę uzyskania tej decyzji możliwe jest wydłużenie terminu realizacji zadania?

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisami PFU pkt. 1.1 „Stadia dokumentacji projektowej” Decyzję o środowiskowych uwarunkowaniach Wykonawca pozyska w przypadku konieczności jej uzyskania jako jeden z elementów składowych dokumentacji projektowej.

Wszelkie zmiany umowy, w tym zamiana terminów zakończenia zadania określone zostały w § 18 projektu umowy – załącznik nr 6 SIWZ.

Pytanie nr 3

Proszę o sprecyzowanie co należy rozumieć przez pojęcia: sięgacz oraz przyłącz kanalizacyjny?

Odpowiedź:

Sięgacz - odcinek rurociągu kanalizacyjnego (PVC 160mm) od pierwszej studzienki kanalizacyjnej znajdującej się na posesji indywidualnego użytkownika licząc od strony budynku lub w przypadku braku takiej studzienki od granicy nieruchomości do kolektora kanalizacyjnego głównego lub bocznego.

Przyłącz kanalizacyjny - odcinek przewodu łączącego wewnętrzną instalację kanalizacyjną w nieruchomości odbiorcy usług z siecią kanalizacyjną, za pierwszą studzienką, licząc od strony budynku, a w przypadku jej braku do granicy nieruchomości gruntowej.

WÓJT GMINY ŁĘKAWICA

Tadeusz Tomiczek